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Név:
Neptun-kod:

. Legyen G az origd kozépponti, egységsugari (kifele irdnyitott) gombfeliilet és

legyen v : R? — R3, v(x,vy,2) = [2%,yz, 2%]. Alkalmazhaté-e Stokes tétele / v
g
kiszamitasara? Indokoljunk.

. Benne van-e - a Z 2" fiiggvénysor konvergencia-halmazaban? Indokoljunk.

n=1

. Szamitsuk ki az f,(x) = fiiggvénysorozat hatarfiiggvényét.

r+n

T+2mi

. Hatarozzuk meg e2 algebrai alakjat.

. Mennyi az f(z) = komplex fiiggvény origdéban vett reziduuma? Indokoljunk.

1+2

. frjuk le két fiiggvény konvoliciéjanak definicidjat.

. frjuk le a Lipschitz-feltételt.

. Adjuk meg a masodrendii Euler-tipusu diff.egyenletek altalanos alakjat.



